buner 4

Pasgoen «MatemMaTmnkKa»

3agaHue 1
f() = 2?2 —3x +2
MccnepymTe Ha aKCTPeMYM OYHKLMIO: 2242z + 1.

T
OTBeT: MUHUMYM MpPU .

3ag0aHue 2

HanguTte paHr MmaTpuLlbl AB:

A= (_61> ,B=(1 —4).

OTtBeT: 1.

3a0aHue 3

Hangumte cyMMy BceX (C y4eTOM KPaTHOCTEN) KOPHEWM XapaKTePUCTUYECKOrO
Mo/IMHOMA MaTpuULbl A:

-2 =2
=3 %)
OoTBeT: 4.

3agaHune 4

Cpeoun onpegeneHHom rpynnbl Nogen BEPOATHOCTb HEKOTOPOW BoNe3HU
0,02. TecT, MO3BONAIOLLMIN BbIABUTb 60M1€3Hb, HeCcoBepLleHeH. Ha 60bHOM OH
[aeT NO3UTMBHbIV pe3ynbTaT B 98 ciydyaax 13 100, 1, KpoMe Toro, oH gaeT
MO3UTUBHDbIV Pe3ynbTaT B 4 cnyyaax 13 100 Ha 340p0OBOM.


https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=f(x)%20%3D%20%5Cfrac%7Bx%5E2%20-%203x%20%2B%202%7D%7Bx%5E2%20%2B%202x%20%2B%201%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=x%20%3D%20%5Cfrac%7B7%7D%7B5%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=AB#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A%20%3D%20%5Cbegin%7Bpmatrix%7D%206%20%5C%5C%20-1%5Cend%7Bpmatrix%7D%2C%20B%20%3D%20%5Cbegin%7Bpmatrix%7D1%20%26%20-4%20%5C%5C%5Cend%7Bpmatrix%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A%20%3D%20%5Cbegin%7Bpmatrix%7D-2%20%26%20-2%20%5C%5C%208%20%26%206%20%5Cend%7Bpmatrix%7D#0

Hanoute BepOATHOCTb TOrO, YTO Ye/10BEK, Ha KOTOPOM TecT Aar
MOMOXUTENbHbIN pe3ynbTaT, AeUCTBUTENbHO BOMEH.

OTBerT: 0,33.

3apaHme 5

[NNOTHOCTb BEPOATHOCTU cnyanHoM BEMNYUNHDBI UMEeET BU.

2co8r, 0<r<a
plx) = - o
0, HPU OCTAJBHBIX 3HAYEHUAX X

Hangute KOHCTaHTY a.

™

OTBeT: 6.

3a0aHMe 6

MycTb X1, X2 — He3aBMCMMbIe OJMHAKOBO pacnpeaeneHHble crydaHble
BeNMMUYUHbI. Xi UMeeT CTaHOapPTHOe HoOpMaslbHOe pacnpeaeneHue.
PaccMOTpWMM CriydamHyto BEMUYNHY (HECMELLEHHYIO BblIOOPOYHYO
ancnepcuo):

ES?
Hanoute oTHoweHme DX, roe E — mMateMaTuyeckoe oxxuaaHuve,a D —
ancnepcma gaHHoOM ClyYamHOM BENMYNHDI.

OTBeT: 1.


https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=a#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfrac%7B%5Cpi%7D%7B6%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=X_1%2C%20X_2#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=X_i#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=S%5E2%20%3D%20%5Csum%5Climits_%7Bi%3D1%7D%5E%7B2%7D%20(X_i%20-%20%5CBar%7BX%7D)%5E2%2C#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5CBar%7BX%7D%20%3D%20%5Cfrac%7B1%7D%7B2%7D(X_1%20%2B%20X_2)#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfrac%7BES%5E2%7D%7BDX_i%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=E#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=D#0

3apoaHne 7

of 9f y
. - f(x,y) = arctan =
HanguTe yacTHble npoussoaHblie dz 1 9Y, roe T.

of ___y 9f
oteer: 9r  22+y2 dy  a?+y?,

3ap0aHume 8

Bblamcnmnte nHterparn.

1

xdx
1.2
2

0

oTBeT: In2.

3ag0aHme 9

HaguTe pacctosiHue oT Toukm I = (3,-1) 00 KpUBOW, 3aJaHHOM
YPaBHEHWEM: 2 — 6z —y? —2y+7=0,

OTBeT: 1.

3apnaHume 10

Hangumte obpaTHyto K A MaTpuULLy:
-3 3 0

A={-3 =3 0
0 0 -1/

OTBeT: 0


https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfrac%7B%5Cpartial%20f%7D%7B%5Cpartial%20x%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfrac%7B%5Cpartial%20f%7D%7B%5Cpartial%20y%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=f(x%2C%20y)%20%3D%20%5Carctan%7B%5Cfrac%7By%7D%7Bx%7D%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cfrac%7B%5Cpartial%20f%7D%7B%5Cpartial%20x%7D%20%3D%20-%5Cfrac%7By%7D%7Bx%5E2%20%2B%20y%5E2%7D%2C%20%5Cfrac%7B%5Cpartial%20f%7D%7B%5Cpartial%20y%7D%20%3D%20%5Cfrac%7Bx%7D%7Bx%5E2%20%2B%20y%5E2%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cint%5Climits_0%5E%7B1%7D%20%5Cfrac%7Bx%20dx%7D%7B1%20-%20%5Cfrac%7Bx%5E2%7D%7B2%7D%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=%5Cln%7B2%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=P%20%3D%20(3%2C%20-1)#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=x%5E2%20-%206x%20-%20y%5E2%20-%202y%20%2B%207%20%3D%200#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A%20%3D%20%5Cbegin%7Bpmatrix%7D%20-3%20%26%203%20%26%200%20%5C%5C%20-3%20%26%20-3%20%26%200%20%5C%5C%200%20%26%200%20%26%20-1%5Cend%7Bpmatrix%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=-%5Cfrac%7B1%7D%7B6%7D%20%5Cbegin%7Bpmatrix%7D%201%20%26%201%20%26%200%20%5C%5C%20-1%20%26%201%20%26%200%20%5C%5C%200%20%26%200%20%26%206%5Cend%7Bpmatrix%7D#0

3apnaHume 11

Hanoute kakon-nmb6o 6a3unc, B KOTOPOM MaTpuua A AMaroHanbHa:

= (55)

OTBeT: oauH 13 BapuaHToB — V1 = (1,2),v2 = (1,3),

3agaHve 12

Cny4yamHada BenunymHa X (4mcno nosgBneHmnm cobbitna A) nogymHeHa
HGUMHOMMANbHOMY 3aKOHY pacnpeneneHma C HeM3BECTHbIM MNapamMeTpom P. B
11 HE3AaBUCUMbIX MCMbITaHUAX COBbITE A MOABUIOCH M1 pa3, B 12
HE3aBMCUMbIX UCMbITAaHNAX — M2 Pa3 U B M3 MCMbITAaHUAX — ™3 pa3. [Npu
KaKOM 3HauyeHMK NapamMeTpa P BEPOATHOCTb TaKOro MCXoda MaKCcManbHa?

P ma + meo -+ ms
OoTBeT: ny+ng +n3

3agaHue 13
PaccMOTpVM CiyYamHyo BENUUYMHY X, MUMetoLLyto norapmdmmyeckoe
1 k
P(X =k)= S
pacnpeneneHume: In(l-p)k k>1,0<p<1_— PUKCMPOBaAHHbIN

napameTp.

Bblumncnmnte MmateMaTmyeckoe oxxmnagaHuve n gucrnepcuio X.

P p+In(1—p)
EX = — DX = —
OTBeT: (1—=p)In(l —p), (1—p)2In*(1—p),

3ag0aHme 14

50 20
o f(x,y):xy—i——+—,x>0,y>0
MCCﬂe,D,yl/lTe Ha SKCTPpEeEMYM CI)yHKLI,l/II'O xz Yy .

OTBeT: MUHUMYM B Touke (5:2),


https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A%20%3D%20%5Cbegin%7Bpmatrix%7D%200%20%26%201%20%5C%5C%20-6%20%26%205%5Cend%7Bpmatrix%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=v_1%20%3D%20(1%2C%202)%2C%20v_2%20%3D%20(1%2C%203)#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=X#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=p#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=n_1#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=A#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=m_1#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=n_2#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=m_2#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=n_3#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=m_3#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=p#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=p%20%3D%20%5Cfrac%7Bm_1%20%2B%20m_2%20%2B%20m_3%7D%7Bn_1%20%2B%20n_2%20%2B%20n_3%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=X#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=P(X%20%3D%20k)%20%3D%20-%5Cfrac%7B1%7D%7B%5Cln(1%20-%20p)%7D%20%5Cfrac%7Bp%5Ek%7D%7Bk%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=k%20%5Cge%201%24%2C%20%240%20%3C%20p%20%3C%201#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=X#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=EX%20%3D%20-%5Cfrac%7Bp%7D%7B(1%20-%20p)%20%5Cln(1%20-%20p)%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=DX%20%3D%20-p%20%5Cfrac%7Bp%20%2B%20%5Cln(1%20-%20p)%7D%7B(1%20-%20p)%5E2%20%5Cln%5E2(1%20-%20p)%7D#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=f(x%2C%20y)%20%3D%20xy%20%2B%20%5Cfrac%7B50%7D%7Bx%7D%20%2B%20%5Cfrac%7B20%7D%7By%7D%2C%20x%20%3E%200%2C%20y%20%3E%200#0
https://www.codecogs.com/eqnedit.php?latex=(5%2C%202)#0

ANropnTMmM3aumsa Ha a3blke Python

3agaHve 1

B KakoM BapMaHTe HEBEPHO OO6bABNEHA NepeMeHHaa?
e x=10

e Nnumber_1=0

T_number =1

first_day = 24

3a0aHue 2

Kakmm 6yneTt pe3ynbraT BbiMonHeHMa koaa?

x = 10

y = "3"

z =x //y
print(z)

e 333
e 30
e 3

e OwWM6KaA BbINONTHEHUS NPOrpaMMbli

3a0aHue 3

Kakmm 6yneT pe3ynbraT BbliMonHeHMa koaa?

X = 3
if x $ 2 == 0:

print ("x gaBjasgeTCcsa 4YeTHBIM umcjioM")
elif x % 3 == 0:

print ("x gaBisgeTcs UuMCJIOM, KpaTHeM 3")
else:
print ("x He gBJISEeTCS YETHBIM UYMCJIOM M He kpaTeH 3")



® X dBndeTcd 4YeTHbIM YHNC/TOM
e X dBNndeTcd YNC/TOM, KPpaTHbIM 3
® X He dBNAeTCHd YeTHbIM HMCJTOM N HE KPaTeH 3

e OLIMOBKaA BbINOTHEHUNA MPOrPaMMbl

3a0aHve 4

[laH cnuncok: vegetables = ["cucumber", "tomato", "cabbage", "pumpkin",
"carrot"]. C HMM NpoBeM onepaumnto 1 Ha Bbixogde nonydymnum: ['cucumber”,

"tomato", "cabbage", "pumpkin', "carrot" "peas"]. Kakyto onepaumto npoBenm?
e vegetables.pop(peas)
e vegetables.remove(peas)
e vegetables[4] = "peas"

e vegetables.append("peas")

3apaHme 5

Kakaa dyHKUMSA Mcnofnb3yeTca s co3aaHma Umkna for c ykaszaHmeM wara B
Python 3?

e range()
e repeat|)
e |oop|()

e iterate()



3a0aHMe 6

Kakom TUMn gaHHbIX MCMob3yeTca On4a nepenadm nHpopMaumnm Mexxay
dyHKUMAamMm B Python 3?

e Crnunckum
o KopTexku
e CrnioBapu

e Bce nepeyuncneHHble

3an0aHve 7

Kakon MmeTod ncnonblyetca Asasa NofiydyeHma KomyecTBa 3/1IEMEHTOB B CMUCKe
B Python?

e count|()
e len|()
e size()

e index()

3ap0aHme 8

B OKHO oTBeTa BNuunTe pe3ynbraT BbIMONMHEHWNA Koaa:

a = 12
b =12
if a > 15:
if b < 5:
a =15
print(a + b)
else:
print (0)
elif a < 14:
if b > 10:
a =>5
print(a + b)
else:
print (0)

OTBeT: 17.



3ap0aHme 9

[JaH HegonmMcaHHbIN CKPWUNT:

= [ ]
for 1 in range( ):
list.append (i)

Uepes 3anaTyto BNMLNTE HegoCTaloWmMe GparMeHTbl Koaa B MPOnycKax,
YTO6bI 3aMOMHUTb CMMCOK YmcnamMm ot O go 9.

OTBerT: list, 10.

3apnaHme 10

HannwunTte nporpamMmy, KOTopas 3anpallMBaeT y Nofb3oBaTens CTPOKY,
coaepallyto HaTypalbHbIE YMCA, 3aTEM MeXAY KaXKObIM YNCIOM BCTaBAaeT
3HaK +, a Jarniee BblYMCAFEeT CYMMY MONYyYeHHbIX YMncen.

OTBeT BbiBeOAUTe B dopMaTe *+*+*+ . =* roe * — HaTypanbHble Yncna.

Mpumep BBOoAA (input):
3456

NMpumep BbiBOAa (output):

3+4+5+6=18

[1na oTBeTa ncnonb3ymTe BMU3yasbHbIN pedakTop.
OTBeT:

n = list(map(str, input() .split()))
m

'+'.join (n)

n [int (1) for 1 in n]

print (m, '=', sum(n), sep='"')

3apnaHume 11

HanuwmnTte nporpamMmy, KOTopasa 3arnpallmnBaeT y Mofib30BaTeNs CTPOKY,
COCTOSALLYIO 13 BYKB, M BO3BPALLIAET HOBYIO CTPOKY, B KOTOPOM
noBToOpsAtoLLMecs BYKBbl 3aMeHeHbl KONTMYeCTBOM MOBTOPEHUN.



14 oTBeTa MCMNOMb3yWTe BU3YyalbHbI peaakTop.

Mpumep BBOoAaA (input):
AAAGGGHYYtt

NMpuMep BbiBOAa (output):
3A3G1H2Y2t

OTBeT:

def encode message (message) :
encoded string = ""
i=0
while (i <= len(message)-1):

count = 1
ch = message[i]
=1
while (j < len (message)-1):
if (message[j] == messagel[] + 1]):
count = count + 1
J=3 +1
else:
break
encoded string = encoded string + str(count) + ch
i=3+1

return encoded string

s = input ()
print (encode message(s))

3ap0aHme 12

HanuwmTe nporpamMmy, KoTopas 3anpallmBaeT y Nonb3oBaTeia YMCIo U

npoBep4deT Hepe3 PeKypCnto, ABJT1AETCH J1M1 OHO CTelNneHbio OBOWKW. Ecnin ymncno
ABNAETCH CTEMEHbIO ABOMKW, TO BbiBeguTe «[a», MHadye — «HeT». [Jnda oTBeTa

MNCrorsn b3yl;1Te BM3YyaJibHbI i PenaKTop.

Mpumep BBOoAA (input):
64

NMpuMep BbiBOAa (output):
Oa



OTBeT:

def power two(n):
if n ==
return 1
elif n >1 and n < 2:
return O

else:
return power two(n / 2)
num = int (input())
if power two (num) == 1:

print ('Ja'")
else:
print ('HeT')



